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	Provvedimenti contro la propagazione degli incendi nell’ambito del territorio comunale.


IL SINDACO

--Riconosciuta la necessità di emanare provvedimenti che valgano ad evitare la propagazione degli incendi nelle campagne e terreni incolti ricadenti nell’ambito del territorio comunale durante la corrente stagione estiva; 

--Visto il T.U. delle leggi di Pubblica Sicurezza;

--Visto l’art.54 del D.Lgs. 18.08.2000, nr.267, testo unico degli enti locali;

O R D I N A

Ai proprietari o titolari di diritti reali di godimento o conduttori a qualsiasi titolo di campagne e terreni incolti, ricadenti nell’ambito di tutto il territorio comunale, di  provvedere ad isolare dette aree, lungo tutta la linea di confine e intorno alle abitazioni sulle stesse esistenti, con una fascia di terreno possibilmente arato, in ogni caso privo di vegetazione per una larghezza tale da evitare che il fuoco si propaghi alle aree confinanti, pubbliche o private, secondo quanto suggerisce la buona pratica agricola.

Tali prescrizioni avranno validità a partire dal 1° giugno e fino al 15 settembre 2005.
La locale Polizia Municipale e ogni altro organo delle Forze di Polizia operanti sul territorio sono incaricati di far osservare la presente ordinanza, perseguendo i trasgressori a termine di Legge.
Dalla Residenza Comunale                                           timbro                                                 Il Sindaco
                                                                                         (dr. F. PELLEGRINO)

